6 Kiacce
Tema MoayJsi: «OTHOIIEHNSI M IPOIIEHTHD)

B mecme npoeepAammca meopemuuecKas u npakmuueckasn dacmu.

IToHsATHE OTHOLIEHUS BEJIUYMH.

JlesneHre BEIMYMHBI B JAHHOM OTHOILICHHUH.
ITonaTHe npoueHTa.

IlepeBoa nmponeHTa B IECATUYHYIO IPOOE.
Haxoxnenue nporneHra OT BEJTUYUHBI.
Haxoxaenue BeIMYrHBI 110 €€ TIPOLICHTY.
BripakeHns1 OTHOLLIEHHS B ITPOLIEHTAX.
[lepeBoa necATUUHBIX IpOOEH B MIPOLIEHTHI.

N~ WNE

Hpumepubte npakmudeckKue 3a0anus:

OTHoLIEHNE YuCIia a K YUCITy b MOKa3bIBAET —

Ecnu oTHOmIeHue yncna a K yuciy b MeHb1e 1, TO
Ecnu oTHOIIEHHE yucia a K yuciy b oonpuie 1, TO
Ecnu otHOmIeHne yncna a Kk yuciy b paBHo 1, TO

Uemy paBHO oTHO1IEeHHE & : 10?
Haiitu npouieaTHOE OTHOLIEHUE 3:5.
Bripasute oTHOIIEHHE B MpoiieHTax 96:64 B mpoieHTax.

© NoabkwdE

OTtpe3ok paznenen Toukoit C Ha niBe yactu Tak, yto AC = 16 cm, BC = 8 cMm.

o AC
Hatinnte oTHONIEHNE TE

9. CrutaB cCOCTOMT W3 MEIM U IIMHKA, MacChl KOTOPBIX OTHOCUTCS Kak 3:2. Bo
CKOJIBKO pa3 B CIUIaBe OOJIbIIIe MEIU, YeM IIHKA?

10.Berancnure ortHotrenue 6 km k 800 m?
11.Haiinute orHomenue 20 MUH K 2 4.

12.Jlenty pa3pe3anu Ha JBe 4acTH B oTHouieHuu 3:5. Jlnuna menbiueit yactu 30
cM. KakoBa nimHa Bcel JIEHTHI?

13.Paccrosinue mexay ropogamu 750 km. Kakum OyneT 3To paccTosiHuE Ha KapTe
(B MM), macmutad kotopoi 1:10000000?

14.TIpoBona nnunoi 60 cM Hazl0 pa3pe3arh Ha JIBe yacTu B oTHoIIeHuH 2:3. KakoBa
JUTMHA OOJIBIIIEH YacTh MpoBojia’?

15.Ha Bompockl paJuMOBHKTOPUHBI pemakiuuss mnoiaydywia 600 oTBeTOB
pamuocnymarenei. [IpaBuiibHbIe U HEMTPaBUIIbHBIE OTBETHI PACIPEACIUINCH B
otHouieHuu 3 : 7. CKONBKO MPaBUJIBHBIX U CKOJBKO HEMPaBUIbHBIX OTBETOB
OBLIIO MOTYYEHO B PEIAKITNU?



16.CooTHecuTe npoOH, KOTOPHIE BBIPAKAIOT JIOJM HEKOTOPOW BEJIUYUHBI U
COOTBETCTBYIOIIUE UM MPOIICHTHI:

A) 0,75 b) 0,5 B) 0,08 B) 0,8
1) 50% 2) 80% 3) 75% 4) 8%

17.CronoBsie cepBU3bl, NPOAABABIINECA B JBYX MarazuHax IO OJHOW M TOW K€
[IECHEe, B BpeMs pacnpoiaku ObLIM ylieHEeHbl. B mepBoM MarasuHe CKHUaKa

coctaBwia 22%, BO BTOpPOM Y4 OT mpekHEN LEeHbl. B KakoM W3 Mara3uHOB
CKHJIKa OKa3ajach OoJbIe?

18.Ilpu mokyrnke CcTUpPAIbHOM MaIUHBI CTOMMOCTBIO 6500 p. moOKymaTenb
NpEeAbSIBAII JUCKOHTHYIO KapTy, AAIOLIY0 MpaBo Ha CKUAKY 5%. CKONbKO OH
3aIJIaTUT 332 MalluHy ?

19./lns BbIpamuBaHus paccajbl MOMHUAOPOB mocaawin 60 ceMsiH, U3 KOTOPBIX
npopocio 48 cemsiH. CKOJIBKO MPOLUEHTOB CEMSIH MPOPOCIO?

20.Haiigute otHomtenue 800 r k 1,4 kr.

21.BrIipasute aecsatuuHoi npoowio 445%, 90%, 8%, 1%, 39%, 17%, 3%, 50%,
117%, 100%.

22.B utone B tumnorpaduu Obuio otmneyataHo 1500 sk3eMIUIIpOB ras3eTsl, a B
aBrycre — Ha 30% wmensbiie. Omnpegenure: a) Ha CKOJIBKO YMEHBIIWIOCH B
aBryCT€ KOJIMYECTBO AK3EMILISIPOB 3TOM ra3eThl? 0) CKOIBKO S3K3EMILISIPOB ATOU
razeTbl ObUIO OTIEYaTaHO B aBrycre?

23.Ha Ttenerpade mnomyueno 500 Ttenerpamm. M3 nHmx 200 Tenerpamm -
no3apaButenbHble. Omnpenennure, Kakyl0 4acTh BCEX TEJErpamMM COCTAaBIISIOT
MO3/IPaBUTEIBHBIC, U BBIPA3UTE €€ B MIPOIICHTAX.

24.OTHOIIIEHUE AJUH CTOPOH MpsSMOYroidbHUKa paBHO 3:8. Haiinmute mepumerp
ATOTO MPSAMOYTOJIbHHUKA, €CIIU JUIMHA €70 MEHBIIIE IUPUHBI HAa 24 CM.

25.Heckonbko neT Ha3aj coeperaTeIbHbIe KaCChl BRIIJIAYMBAIM JT0XOT U3 pacuyéTa
2% oT BIIOKEHHOM CyMMBI B T0JI1. CKOJIBKO pyOJiel 0Ka3bIBaJIOCh HA CUETE uepes
roJi, €CJIM Ha HEeTo NnepBoHavyaabHO moJjioxuian 12000 p.?

26.Kakyro yacTth yncia coctaBisitoT ero 50%, 25%, 20%, 10%?

27.Beipazure B npouenrtax: 0,01; 0,99; 0,25; 0,7; 1,02; 1,21.

28.CxoybKo MpoIieHTOB uncia a coctaistor 0,99a? Ha ckonbko mporientos 0,99a
MCHBIIIE urcna a?

29.60% kI1acca MoK B KMHO, a CTaJIbHbIE 12 YenoBek — Ha BbICTaBKY. CKOJIbKO
ydammxcs B Kjacce?

30.ITocagunu 50 cemsiH, 47 ru3 HUX B3oUUIM. OnpeaenuTe TPOLEHT BOCXOKACHUS
CEeMSIH.

31.Ha ckoinbko nporeHToB uncio S0 6onbiie, yem 407?

32.Ha HeKoTOpOM y4acTKe MyTH MAaIIMHUCT YMEHBIINI CKOPOCTh moe3aa Ha 25%.
Ha cKoJbKO MPOIIEHTOB YBEIUYUTCS BPEMs JBUKEHUS ?



33.Marasun npojaan a0 obena 20% npuBe3eHHOTO KapTodensd. A mocie ooena —
3/16 octatka. [locne yero octanocs nponats eme 2,6 T kaprodens. CKOIbKO
TOHH KapTOQes MPUBE3IH B Mara3un?

34. Ananutnueckuit neHTp mposen ompoc 1000 poccusH. beut 3aman Bompoc:
['oBopuTe U Bbl HAa aHIIMICKOM s3bIKe? JlaHHBIE ompoca MpeacTaBIEHbI HA
nuarpaMMe. CKOJIBKO OITPOIIEHHBIX JaIu KaX bl U3 OTBETOB?

® HeT ® A3

35.Haiiaute nimny oTpeska

A 40 cm B

100%

70%



